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١

الإجابة : ب

٣ اعداد صحيحه متتاليه حاصل ضربهم =٦٠
فما حاصل ضرب الاول والثالث

١٣إصدار

د : ٢١ج : ١٨ب : ١٥أ : ٩



د : ١٠ج : -٥ب : ٤أ : ١٢

٢

الإجابة : د

 .………… =  ٤ + ٣ ( ٢ - ٤ (

١٣إصدار



اذا كان الشكل مربع أوجد قيمة س 

س

٦٠

٣

الإجابة : ج

١٣إصدار

ج : ٣٠ب : ٢٠ د : ٤٥أ : ١٥



إذا كان : 
س + ٣ 
ص +٣ 

 ١
  ٢

=

قارن بين : 

القيمة الثانية : س + ٣القيمة الأولى  : ص - س 

٤

الإجابة : ج

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٣إصدار



قطعة ارض مستطيلة الشكل طولها ١٥٠ م ، وعرضها
١٠٠ م ، و واحد كيلو جرام من بذور القمح تغطي  

١٥م من الارض ، وسعر الكيلو جرام من البذور ٥
ريال ، كم التكلفة لتغطية الأرض كاملة؟

د :١٠٠٠٠ج : ٧٥٠٠ب : ٥٠٠٠أ : ٢٥٠٠

٥

الإجابة : ب

١٣إصدار



٣ أصدقاء في مطعم دفعو مبلغ  ٤٠٠ ريال ، الأول دفع
الربع والثاني دفع الخمس ،كم دفع الثالث ؟

د : ٢٤٠ج : ٢٢٠ب : ٢١٠أ : ٢٠٠

٦

الإجابة : ج

١٣إصدار



شخصان قاما بالقفز على خط الاعداد من الصفر ، الأول
يقفز كل مرة ٥ ، والثاني يقفز كل مرة ٣ ، كم مرة يلتقيان

قبل العدد ١٠٠ ؟

د : ٦  ج : ٤ ب : ٢أ : ٠

٧

الإجابة : د

١٣إصدار



إذا كان قطر الدائرة ١٠سم أوجد
مساحة المثلث ؟

ج : ١٣ب : ١٢.٥

١سم

د : ١٣.٥أ : ١٢

٨

الإجابة : د

م

١٣إصدار



اشترى احمد ثلاجة ومكيف بمبلغ ١٠٠٠ريال ، واشترى
خالد ثلاجة من نفس النوع وغسالة بمبلغ ٩٥٠ ريال

القيمة الأولى : ثمن المكيف  القيمة الثانية : ثمن الغسالة

٩

الإجابة : ب

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

 قارن بين :

١٣إصدار



إذا كان الفرق بين مساحتي المربعين = ٤٠ سم 
و الفرق بين محيطيهما = ١٦ سم ، ما مجموع  

طولي ضلعيهما؟ 

١٠

الإجابة : ج

٢

٢

١٣إصدار

د : ١٦ج : ١٠ ب : ٨أ : ٦ 



قارن بين : 

القيمة الثانية : ٢,٥٪؜القيمة الأولى : خُمس العُشر

١١

الإجابة : ب

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٣إصدار



١٢٠ ... ١٠ = ١٢٠٠ضع العلامة المناسبة :

د : ÷ج : ×ب : -أ : +

١٢

الإجابة : ج

١٣إصدار



اذا كانت اضلاع المربع مماسه للدائرة ،
أوجد طول قطر الدائرة

٢سم

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١

١٣

الإجابة : ب

١٣إصدار



إذا كان محمد يمشي ٤ كيلو يوميا لمدة يومين ، وخالد
يمشي ٣ كيلو يوميا لمدة ثلاث أيام 

١٤

الإجابة : ب

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :
القيمة الأولى : المسافه التي قطعها محمد

القيمة الثانية : المسافه التي قطعها خالد

١٣إصدار



٤١٦٨١أوجد ناتج : ١٥

الإجابة : ج

١٣إصدار

د : ٢٠ج :ب :أ : ١٦ ٣٣ ٤٤



إذا شترى تاجر ٣ برتقالات ب        ريال ، وباع  
البرتقالتين ب        ، كم برتقالة يحتاج ان يبيع

حتى يربح ريالاً ؟

  ١
   ٤   ١

   ٤

١٦

الإجابة : د

١٣إصدار

د : ٢٤ج : ٢٠ب : ١٨ أ : ١٦



قارن بين : 

القيمة الثانية : ٨ القيمة الأولى :  ٦ 
٨٦

١٧

الإجابة : أ

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٣إصدار



١٨

الإجابة : ج

١٣إصدار

١ ، ٣ ، ٥ ، ٧ ، ٩ ، ١ ، ٣ ، ٥ ، ٧ ، ٩  أوجد الحد رقم ٢٨

د : ٧ج : ٥ب : ٣ أ : ١



ورقة مربعة قصت من أطرافها مربعات طول كل
منها ٢ سم  احسب حجم الشكل الناتج

د : ١٠٥ج : ١٠٠ب : ٧٥أ : ٥٠

١٩

الإجابة : أ

٢
٢

٥

٥

٥

٥

١٣إصدار



٦ × ١٠ = .....اوجد ناتج :  ٢٠

الإجابة : د

١٣إصدار

د : ٦٠ج : ٣٦ب : ٢٦ أ : ١٢



نصف العدد  :   ٢
٥٠

د : ٢ج : ٢ب : ٢أ : ٢

٢١

الإجابة : ب

٤٨٤٩٥١٥٢

١٣إصدار



٢٢

الإجابة : ب

مستطيل عرضه ١٠ يوجد به ١٠٠ مربعات متطابقة ،
و اصغر بعديه به ٥ مربعات متطابقة ، فما محيط

المستطيل ؟ 

د : ١٤٠ج : ١٢٠ب : ١٠٠ أ :  ٨٠

١٣إصدار



مبلغ ٢٢٤ ريال من فئات متساوية في العدد ، من فئة
)٥ ، ١٠ ، ريال( ، فكم عدد الأوراق من فئة ١٠؟

د : ١٧ج : ١٦ب : ١٤أ :  ١٢

٢٣

الإجابة : ب

١٣إصدار



٢ - ص
 ١-   = 

د : ص = - سج : س = صب : س> صأ :  س < ص

٢٤

الإجابة : ج

س - ٢ 
١٣إصدار



٢٥

الإجابة : ج

١٣إصدار

في ملعب رياضي ما، إذا كانت نقاط الفوز ٤ والخسارة -٢
فإذا لعب خالد ٥ مباريات وحقق ٨ نقاط، فكم مبارة

خسرها؟

د : ١ج : ٢ب : ٣أ : ٤

٪صيغة مشابهة ١٠٠



اوجد ناتج : 
  ٣

÷  ٤١
  ١٤

د :ج :ب :أ : 

٢٦

الإجابة : أ

  ٣٩

٤٢
٤١

٤١
٤٢

١٧
٤٢

٤٢
١٧

١٣إصدار



سلعة زاد سعرها ٥٠٪ ، ثم خُفض ٢٥٪ ، فما نسبة
السعر الجديد بالنسبة للسعر الأصلي؟

٢٧

الإجابة : ب

١٣إصدار

د : ٧٥٪ج : ٨٧.٥٪ب : ١١٢.٥٪أ : ١٢٥٪



٣س عدد صحيح ، فإن  س  = 

ب : ٢،٧×١٠أ : ٢،٧×١٠

د : ٢،٧×١٠ج : ٢،٧×١٠

١١١٢

١٣١٤

٢٨

الإجابة : ج

١٣إصدار



قارن بين :

القيمة الاولى : 

القيمة الثانية : ٢٠ 

      ×  ٥

٢٩

الإجابة : أ

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٥
٤( )      ×  ٣

٥
٢( )      ×  ٣

٣
٥( )× ×

١٣إصدار



٥٦كرة تم توزيعهم على ٧ إخوة ، وكل اخ يزيد عن
الأخ الأصغر منه بكرة ، كم عدد الكرات التي

حصل عليها الأخ الأوسط ؟

د : ٩ج : ٨ب : ٧أ : ٦

٣٠

الإجابة : ج

١٣إصدار



إذا كان طول سلك ٥ ملم ، وإذا تعرض للحراره تمدد
بمقدار         لكل ثانية ، فكم يصبح طول السلك بعد

ثانية واحدة ؟

د : ٨ج : ب : أ :

٣

٣١

الإجابة : أ

 ٢
٣

١
٤

٣
٤

٥

 ٦٨٨

١٣إصدار



ما الفرق بين مساحة المثلثين؟ 

إصدار

١٢سم

٦سم

٤سم

٣٢

الإجابة : ب

د : ٧٢ج : ٣٠ب : ٣٦أ : ٢٤

١٣



٣٣

الإجابة : د

لدى نهى ٦ روابط مختلفة تريد نشرها في موقع الكتروني
على صف واحد ، بكم طريقة يمكن ترتيبها بشكل

مختلف ؟ 

د : ٧٢٠ ج : ٣٦٠ب : ٢٤٠أ : ١٢٠

١٣إصدار



سأل يوسف صديقه إبراهيم كم نصيبك من أسهم شركتنا أجاب
ابراهيم : نصيبي يقبل القسمة على ٩، ١١، ١٣ بدون باقي ،
مانصيب ابراهيم إذا كان مجموع أسهم الشركة ٢٠٠٠٠ ؟ 

د : ١٤٥٧ج : ١٥٣٢١ب : ٧١٣أ : ١٢٨٧

٣٤

الإجابة : أ

١٣إصدار



إذا أجاب طالب على ٣٠ سؤال في الإختبار وهي
تمثل ٦٠٪ كم عدد أسئلة الإختبار ؟

٣٥

الإجابة : ج

١٣إصدار

د : ٦٠ج : ٥٠ب : ٢٥أ : ٢٠



محيط المستطيل=٢٠

نصف قطر الدائرة = ٤

أوجد محيط المظلل؟

د : ٣ط-١٢ج : ١٦ط+٢ب : ٤٢ط+٢أ : ٤ط+١٢

٣٦

الإجابة : أ

١٣إصدار



٣٧

الإجابة : أ

شخص اذا عمل ٣ ساعات يوميا ينهي ٢ على ٥ من لوحة
فنية في ٤ أيام ، ففي كم يوم ينهي باقي اللوحة  

١٣إصدار

د : ٢٢ج : ١٨ ب : ١٢أ : ٦



مهندس  يتصدق ب١٠٠ ريال بعد كل عمل ، إذا عمل ٥
ساعات وبقي معه ٩٠٠ ريال فكم ساعة يعمل ليبقى معه

١٥٠٠ ريال بعد الصدقة ؟

ب : ٧ ساعاتأ : ٦ساعات

د : ٩ ساعاتج : ٨ ساعات

٣٨

الإجابة : ج

١٣إصدار



إذا رُمي حجر النرد مرتين متتاليتين ما احتمال
عددين مجموعهما ٦ ؟

د :ج :ب :أ :

٣٩

الإجابة : د

١
٢٥

٢
٣

١
١٨

٥
٣٦

١٣إصدار



في الشكل المقابل  أ ب ج د  متوازي أضلاع  

أ ه‍ = أ ب
س = ......

د : ٦٠ج : ٥٠ب : ٤٥أ : ٤٠

٤٠

الإجابة : أ

١٣إصدار

دأ

ج ب

١١٠س

٢١ ه‍



١٢٥ غرام قيمتها ٢,٥  ،  فكم قيمة الكيلو غرام؟

د : ٢٠ج : ١٦ب : ١٢أ : ٨ 

٤١

الإجابة : د 

١٣إصدار



ب : ٢٠١٠  د : ٢٣٧٠ ج : ٢٢٨٠أ : ١٦٥٠

٤٢

الإجابة : ج

  اذا كان شخص معه ٦٣ ورقه ثلثها من فئة ٥٠ سبعها
من فئة ١٠٠ والباقي من فئة ١٠ كم اجمالي المبلغ

الذي معه ؟

١٣إصدار



س

اذا كان المثلث أ ب ج متطابق الاضلاع
أوجد قيمة س

٧٥

د : ٨٠ج : ٧٥ب : ٦٠أ : ٤٥

أ٤٣

ب ج

الإجابة : أ

١٣إصدار



في الشكل المجاور إذا كانت مساحة
النجمة تساوي ثلث مساحة الدائرة ، فما

اقرب قيمة  لنسبة مساحة النجمة إلى
الدائرة ؟

د : ١  ج : ٠.٧٥ب : ٠.٥٠أ : ٠,٢٥

٤٤

الإجابة : أ

١٣إصدار



أوجد قيمة س 

د : ١٦٠ج : ١٤٠ب : ١٢٠أ : ٧٠

٤٥

الإجابة : د

١٣إصدار

٣٤

٣٦

س



أي من الآتي لا ينتمي للآخرين :  

د : ٨١ج : ٤٩ب : ٦٤أ : ٥٦

٤٦

الإجابة : أ

١٣إصدار



أ
ب

ج ه‍

دو

٦

إذا كان مساحة الشكل =٣٠سم 
٣أوجد طول )ه‍ ج(

٧

د : ٤ج : ٢ب : ٥أ : ٣

٤٧

الإجابة : د

١٣إصدار



حافلة فيها مجموعة من الاشخاص ، في المحطة الأولى
نزل نصف الركاب وركب شخص واحد ، وفي المحطة
الثانية نزل ثلث الركاب وركب شخص واحد فأصبح في
الحافلة ١٥ شخص ، فكم عدد الأشخاص في الحافلة

قبل التوقف في المحطة الأولى؟

الإجابة : د

٤٨

١٣إصدار

د : ٤٠ج : ٤٨ب : ٥٨أ :٦٠


